

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення на виконання підпункту 3 пункту 3 постанови КМУ від 11 жовтня 2016 року № 710 «Про ефективне використання державних коштів»

Показник	Опис
Номер закупівлі	UA-2021-02-02-002168-c
Предмет закупівлі	90510000-5 — Утилізація сміття та поводження зі сміттям (Вивезення твердих побутових відходів від об'єктів ОНМедУ за адресами їх розташування відповідно дислокації)
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі	<p>Одеський національний медичний університет має розширену мережу будівель та споруд розміщених у різних районах міста Одеси. Колектив університету нараховує майже шість з половиною тисяч студентів та більше півтора тисячі співробітників.</p> <p>З метою належної експлуатації всіх об'єктів університету з дотриманням санітарних норм та створення належних умов праці співробітників і навчання студентів, відповідно до вимог існуючого законодавства, необхідно організувати та забезпечити збір та вивезення твердих побутових відходів за відпрацьованими графіками та визначеними об'єктами дислокації місць збору таких відходів. Забезпечити виконання вище поставленого завдання можливо лише із залученням спеціалізованих суб'єктів господарської діяльності. Розрахункова кількість контейнерних спорожень ТПВ від всіх об'єктів університету протягом другої половини березня – грудня 2021 року становить 6577 на орієнтовну суму близько 707,03 тис. грн.</p> <p>Придбання вище зазначеної кількості послуг з вивезення ТПВ, відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі», можливо із застосуванням процедури відкритих торгів.</p>
Очікувана вартість та/або розмір бюджетного призначення	Очікувана вартість предмета закупівлі визначена у відповідності до вимог Наказ Міністерства економіки "Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі" від 18.02.2020 № 275 та встановлена на підставі отриманих комерційних пропозицій у розмірі 707'027.50 ,00 грн.

Головний інженер



Луцьков С.Г.